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Stillinger 

Starten og slutten av 2025 ble preget av utskiftinger i stillinger, men stort sett 

har det vært er stabilt år i staben.  

Prestestillingen på 100%: Uendret. Egil Arnsby er sokneprest med ca. 80% i vår 

menighet og 20% på Røst. Det betyr at ca 20% av behovet for prest dekkes av 

vikarer fra prostiet. I tillegg: Unny N. Sivertsen og Gerd Anita J. Gjerdrum-

Berglund, som er leke gudstjenesteledere.  

Organiststillingen på 70%. Franco Melloni jobbet i denne frem til 1. november. 

Siden da har den stått vakant. Vi har hatt inne ulike vikarer på gravferd og 

gudstjenester. Bl.a. Pål-Are Baksjø, Hildur Gryt og Magne Hansen, pluss ulike 

organister fra andre menigheter i fellesrådet 

Trosopplæringsstilling på 30%: Gerd-Anita J. Gjerdrum-Berglund (ingen 

endring) 

Diakonstillingen 20%: Gerd-Anita J. Gjerdrum-Berglund (ingen endring) 

Kirketjener + kirkegårdsarbeiderstillingen 60%+40%: Bjørnar Jakobsen, stilling. 

Ingen endring. 

Daglig lederstillingen 50%: Liv Nome Sivertsen sa opp sin stilling på senhøsten 

2024, og fratrede 31.januar -25. 1. februar-25 tiltrede Gerd-Anita J. Gjerdrum-

Berglund i stillingen.  

Sommerkirkeverter: Det ble for 4.år på rad utlyst sommerjobb som 

turistverter/sommerkirkeverter for ungdom. I år kom det tre søknader, og 

arbeidet ble fordelt på de tre. 2 gutter som jobbet 2 uker i juli 3 dager i uka og 

en jente som jobbet alle 4 ukene i juli, også 3 dager i uken. Feriejobben ble 

finansiert med tilskudd fra kirkerådet, som fellesrådet søkte på samlet for flere 

menigheter.  

Gudstjenester: (Tall i parentes er fra 2024) 

 



Det er i 2025 avholdt totalt 53(53) gudstjenester med til sammen 2264 (2422) 

deltakere, det gir et snitt på 42,7 (45,7) deltakere pr. gudstjeneste. 2 av 

gudstjenestene har vært på Furumoen sykehjem, og en gudstjeneste var ute på 

«Minnelunden» ved prestegården.  

Kirkelige handlinger: (Tall i parentes er fra 2024)  

3 (7) barn ble døpt, 2 av disse i Misvær kirke og 1 i Skjerstad kirke 

7 (11) unge ble konfirmert, alle i Misvær kirke. 

5 (9) par ble viet, 3 par av disse i Misvær kirke, 1 par i Skjerstad kirke, og 1 par 

ble viet utendørs (Vika i Misvær 

Det har vært 17 (12) gravferder, 7 av disse var fra Misvær kirke, 7 fra Skjerstad 

kirke og 3 andre steder 13 av de avdøde var folkeregistrert her i menigheten, 

mens 4 var folkeregistrert andre steder.  

Sang, musikk og kultur 

Salmekvelder: Det ble i 2025 avholdt 14 salmekvelder, 6 i Misvær kirke, og 6 i 

Skjerstad kirke, der en av disse var sommersalmekveld i juli i forbindelse med 

sommerfestivalen Jonsok til Olsok med til sammen 412 deltakere. 

Gjester på de ulike salmekveldene 

var:  

21/1; biskop Svein Valle, Misvær 

11/2; Eilert Rostrup, Skjerstad 

11/3; 7 konfirmanter, Misvær 

18/3; Maren Anne Emilsdatter, 

Skjerstad 

1/4; Heidi Søreng, Misvær 

8/4; Ruth Irén Holand, Skjerstad 

6/6; Ivar Jarle Eliassen, Misvær 

 

 

8/7; Torhild Larsen Nygård, 

Sommersalmekveld Skjerstad 

2/9; Hildur E Gryt, Misvær 

9/9; Liv N Sivertsen, Skjerstad 

7/10; Salmekveldgudstjeneste, 

Misvær 

14/10; Steinar Ness, Skjerstad 

4/11; Torild Kaspersen og Inge 

Leithe, Misvær 

11/11; Rune Madland, Skjerstad 

 

Egne arr.: 

-«Vi synger og spiller julen inn» ble gjennomført 14.desember i begge kirkene 

(kl. 14 og 17).  

-Orgelmeditasjon i begge kirkene v/ organist Franco Melloni til sammen 3 

ganger. 



Det har vært utleie av kirkene til flg. 5 konserter: 

-6. april Kalliope-Skjerstad kirke 

-11.mai-Rognan damekor-Skjerstad kirke 

-29. mai-Skjerstad mannskor-Misvær kirke 

-24.juni-Åpningskonsert JtilO-Misvær kirke 

-29.juli-Avsluttningskonsert JtilO-Skjerstad kirke     

    

Andre kulturarrangement: I forbindelse med sommerfestivalen JtilO, ble det 

invitert til to «drivkraftsamtaler» i Misvær kirke og et foredrag i Skjerstad kirke  

Samarbeid mellom barnehage/ skole og kirke:  

Trosopplærer besøkte barnehagene til sangstunder, til sammen 16 ganger i 

2025.  

Menigheten ved trosopplærer inviterte barnehager og skoler til kirkene til 

påske- og julevandring, til sammen 6 samlinger. Nytt i 2025 er en 

sansevandring for 1-2 åringene før jul. Det ble avholdt barnehage- og 

skolegudstjeneste i begge kirkene før jul. 

Følgende tiltak har blitt gjennomført i 2025:  

-Tårnagenter for 3. og 4. klasse 

-Lys Våken for 5. og 6. klassen 

-Karnevalsgudstjeneste

 
-Helt førsteklasses. Samling for kommende førsteklassinger. 

-fireårssamling og gudstjeneste med bokutdeling. 

-Myldregudstjeneste med middag. En egen liten gudstjeneste tilpasset 1-3 

åringer. 

-Skjerstad barnekor. Øver ukentlig. 7 medlemmer. 



-Konfirmasjon. Samarbeidet med Beiarn og Røst. Høydepunktet var nok turen 

til Skomvær fyr i april og Høstfestivalen i november.  

 

-Babysang i Misvær kirke. 

 

-Skjerstad søndagsskole har hatt 6 samlinger i 2025. De deltok på 

visitasgudstjenesten i Skjerstad kirke og på Høsttakkefesten i Misvær kirke. 

Søndagsskolen hadde 16 betalende medlemmer i 2024, og det utløser en fin 

sum med Frifondmidler. Dette ga mulighet til å kjøpe inn bøker/materiell til 

bruk på samlingene og til utdeling. Samlingene er hovedsakelig i Skjerstad kirke 

på lørdager. Søndagsskolen er selvfinansierende, og drives av 2 frivillige ledere. 

Breivik søndagsskole endrer navn til Skjerstad søndagsskole, fra nyttår.  

-Nordland KFUK/M arrangerte Tweensleir på Skjerstad i begynnelsen av påsken 

og i høstferien, og da deltok både barn og ledere fra vår menighet i aktiviteter, 

og kirka ble brukt til noen samlinger. 

Diakonalt arbeid: Diakoniarbeider/ vikarprester/sokneprest hadde jevnlig 

andakter på Furumoen sykehjem i Misvær, etter oppsatt plan, totalt 16 

andakter i år. 

Diakoniutvalget er svært aktive, og gjennomfører alle planlagte tiltak som 

formiddagstreff på sykehjemmet siste fredag i måneden, 8 ganger, juletrefest 

på Furumoen i januar, plantedager på kirkegårdene i juni, gratulasjonshilsener 

til jubilanter gjennom hele året, og ikke minst Eldres dag, som i 2025 var på 

Skjerstad samfunnshus siste tirsdag i august. Diakoniarbeider Gerd-Anita ledet 

arrangementet som hadde nærmere 70 tilstede. «Tirsdagsklubben» underholdt 

med musikk og spilte til allsang, det var andakt ved Gerd-Anita, åresalg med 

mange blomstergevinster, den eldste kvinne og mann fikk blomst, og 

naturligvis ble det servert middag og kaker. Helge Morsund og Anne Berg laget 



maten, og i mangel på 9. klassinger stilte diakoniutvalget opp som meget habile 

servitører. 

 

Misjonsprosjekt: Skjerstad og Misvær støtter to misjonsprosjekt: «Håp 

gjennom utdanning» Bangladesh (Normisjon), og ABBS «Håpsenter» som 

HimalPartner støtter i Nepal. Det gis et offer i hver kirkene til begge 

prosjektene i l a året.  

I tillegg er Den Lutherske menigheten i Beit Sahour i Betlehem, vår 

vennskapsmenighet, og det gis et årlig offer i hver kirke til menigheten.  

Andre tiltak og hendelser som er verd å nevne:  

2025 startet med en hel uke visitas sammen med nabomenigheten 

Saltstraumen. En uke fylt med blant annet møter med menighetsråd, 

salmekveld med biskop Svein som gjest, besøk på skolene og Lundal fabrikken, 

andakt på sykehjemmet og åpent møte om Beit Sahour. Det hele ble avsluttet 

med en storslått gudstjeneste med alle 3 voksenkorene, messingblåser, 

konfirmanter og Skjerstad Søndagsskole. 

  



For fjerde gang ble det laget til kveldsmåltid etter gudstjenesten i Misvær på 

skjærtorsdag. Nå kan vi trygt kalle det for en tradisjon! Tilsvarende 

påskefrokosten på 1.påskedag, som har vært arrangert i Skjerstad kirke årlig 

siden 1988, med unntak av pandemi-årene.  

Menigheten har i 2025 hatt over 80! alt fra utdeler av menighetsblad, hjelp på 

trosopplæringsaktiviteter, kaffekokere og kakebakere, medliturg og 

medlemmer av ulike råd og komitéer. Vi er svært takknemlig for dere frivillige. 

Uten frivillige stopper aktivitetene opp.  

 

Vårdugnad på kirkegårdene er også et årvisst tiltak, og driftsleder i Fellesrådet 

sponser kaffe og kaffemat, som menighetsrådet ordner til. I 2025 var det 

dugnad på Skjerstad kirkegård 5. mai. Dugnad i Misvær ble avlyst grunnet snø 

og regn.  

 

 

Høsttakkefest. I 2025 ble det arrangert høsttakkefest i begge kirkene. I 

Skjerstad kirke var det 115 til stede, dåp, presentasjon av konfirmant og 

utdeling av fireårsbok. I Misvær kirke kom det 35 stykk. Her hadde vi med oss 

Skjerstad barnekor og søndagsskolen. Begge gruppene deltok med sang, hjalp 

til med å bære inn markens grøde og under lotteriet 

 



Allehelgensdag 2025. Skjerstad kirke var åpen for besøkende noen timer på 

lørdag før allehelgensdag for lystenning, og ev. samtale. Nytt i 2025 var 2 

fullverdige gudstjenester og ingen minnestund på kirkegården. Det ble to flotte 

gudstjenester sammen med Skjerstad mannskor. 

 

Menigheten ga ut menighetsbladet «Skjerstad Rundt» 3 ganger i 2025. 

Redaksjonen besto av frivillige og stab, og bladet ble distribuert i hele 

menigheten på dugnad. Økonomien for bladet er en stadig utfordring, og det er 

viktig å få flere til å betale kontingent. 


